Atranka priešmokyklinio ugdymo mokytojo  pareigoms užimti

           Kretingos rajono Kartenos vidurinei mokyklai darbui mišrioje (5 - 6 m. vaikams) 7,2 val. priešmokyklinio ugdymo  grupėje  reikalingas pedagogas (1 et).

Kvalifikaciniai reikalavimai pretendentams:

1. Aukštasis išsilavinimas

2. Pedagogo (priešmokyklinio ugdymo mokytojo) kvalifikacija

3. Gebėti ugdymo procese taikyti informacines technologijas

Atrankos būdas – pokalbis.

Pretendentus prašome Mokyklai pateikti šiuos dokumentus: 

1. Prašymą leisti dalyvauti atrankoje.

2. Asmens tapatybę patvirtinančio dokumento kopiją.

3. Išsilavinimą ir kvalifikaciją patvirtinančių dokumentų kopijas.

4. Gyvenimo aprašymą.

5. Atrankai pretendentas gali pateikti buvusių darbdavių rekomendacijų kopijas.

       Pretendentas dokumentus pateikia tiesiogiai, elektroniniu paštu arba   registruotu laišku iki 2013 m. rugpjūčio 28 d. (įskaitytinai). Dokumentų originalai, pateikiami tiesiogiai teikiant dokumentus arba atrankos dieną ir sutikrinti su kopijomis, grąžinami. Pretendentams, neatitinkantiems kvalifikacinių reikalavimų, nepateikusiems dokumentų, ar sutikrinant nustačius, kad pateikti dokumentų originalai neatitinka dokumentų kopijų, neleidžiama dalyvauti atrankoje. Dokumentai priimami  Mokyklos raštinėje (Mokyklos g. 16, Kartenos mstl., Kretingos r., el.p. kvm@kartena.kretinga.lm.lt   ). Informacija teikiama tel. (8 445) 47141, 861633090.

        Pretendentų, atitinkančių kvalifikacinius reikalavimus, atrankos pokalbis vyks 2013 m. rugpjūčio 29 d. 13.00 val., adresu Mokyklos g. 16, Kartenos mstl., Kretingos r., Kartenos vidurinė mokykla (direktoriaus kabinete).

